

送文化下基层 用艺术暖警心

呼和浩特讯 为深入学习贯彻习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述、重要训词精神,紧密结合“喜迎二十大·忠诚保平安”主题实践活动和“公安心向党、护航新征程”主题宣传活动,大力弘扬英模精神,形成学习英模、崇尚英模、争当英模的浓厚氛围,近日,内蒙古公安文联联合呼和浩特市公安局,深入

呼和浩特市公安交警支队玉泉区大队,举办“弘扬英模精神,凝聚奋进力量”——“七·一”警营书画艺术家走进公安英模送文化下基层活动。

笔墨凝书香,书画暖警心。来自警营内部的书画家挥毫泼墨、激情创作,把对公安英模的深情和敬意倾注于笔端,一幅幅遒劲有力、栩栩如生的书法、绘画作

品跃然纸上,深受在场民警、辅警的喜爱。活动现场,内蒙古公安文联和呼和浩特市公安局为几位英模代表赠送了集体合影和个人警礼服照片,为一线民警、辅警送去画册、书籍等文化慰问品。

呼和浩特市公安交警支队玉泉区大队一中队今年被评为“全国公安机关爱民模范集体”。一中队中队长张立强

说:“这次文化交流活动让我们不仅感受到了文化的魅力,更感受到了党组织的关心和厚爱,我们将把这份感动转化为动力,时刻牢记党和人民的重托,珍惜荣誉、踔厉奋发,不断铸牢忠诚警魂、厚植为民情怀,全力维护道路交通安全,为迎接党的二十大胜利召开作出新的更大贡献。” (杨娜娜)

开展联合主题党日活动 凝聚基层党建活力



警民同庆党的生日

乌兰浩特讯 近日,兴安盟公安局党委联合突泉县水泉镇党委,在兴安盟公安局“乡村振兴”帮扶村水泉镇合发村组织开展了“喜迎二十大、永远跟党走”主题党日活动,警民同庆党的生日。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定……”在领誓人的带领下,兴安盟公安局、突泉县公安局党员民警、辅警代表、合发村党员代表,高举右拳重温入党誓词,铿锵有力的誓言传达出了身为共产党员的自豪感和使命感。

“在党的领导下,我们的日子越过越红火,生活越来越幸福。”水泉镇合发村一位村民说道。

兴安盟公安乌兰牧骑还联合水泉镇党群服务中心为村民送上了文艺演出,《无悔藏蓝》《万疆》《丹心向党护民安》《一起往前走》等14个节目精彩上演,赢得现场观众的阵阵掌声和喝彩,活动抒发了感恩、跟党走的心声,展示了新农村的新风尚、新生活、新气象,更展现了警民一家亲的和谐氛围。

“大爷,一定要提高警惕,不要轻信

保健品功效夸大宣传。”“大娘,您的手机安装了国家反诈中心APP了吗?这个APP能拦截诈骗信息,帮您避免上当受骗。”

活动中,民警、辅警还现场向村民宣传普及“反电信诈骗”“禁毒禁赌”“治安防控”等相关法律法规知识,并发放了宣传资料。为深入推进乡村振兴工作,兴安盟公安局将主责主业与乡村振兴包联工作有效融合,打造公安帮扶新模式,常态化开展为民办事服务到村工作,切实提高了包联帮扶的效能。 (张晓光)

丰富警营文化生活 健康同行展示风采

宝昌讯 为进一步丰富警营文化生活,激励广大民警、辅警以奋发有为的精神状态更好地投身公安工作,近日,锡林郭勒盟太仆寺旗公安局组织开展了“强国复兴有我”为主题的健步走活动,太仆寺旗公安局党委副书记、政委哈斯额尔德尼等局领导班子成员及各部门民警、辅警共150余人参加了健步走活动。

当日,太仆寺旗公安局各部门民辅警整齐列队,在简短的启动仪式后,队伍在党旗和警旗的带领下迈着坚定的步伐阔步前行,沿着东山公园展开了近4公里的健步走。活动中,全体民警、辅警警容严整、精神饱满、斗志高昂,迈着矫健的步伐,你追我赶,奋勇争先,疾步前行,并分别打出了宣传口号和横幅,营造了良好的氛围。

通过举行健步走活动,既展示了公安民警、辅警的良好精神风貌,也向全体民警、辅警倡导了科学健身的理念,真正形成了人人健身、每天运动的浓厚氛围和长效机制。

参加健步走活动的民警、辅警表示,要以更加健康的工作和生活方式,更加饱满的热情,投入到工作和生活中,为维护社会治安大局和谐稳定贡献力量。

(贾丽妍 左文新)

为“烟火气”装上“安全阀”

巴彦淖尔讯 自公安部部署开展夏季治安打击整治“百日行动”以来,巴彦淖尔市公安局机关迅速行动在全市范围内组织开展滚动式摸排隐患,精准化打击整治,常态化巡逻防控,全力维护社会治安秩序稳定,为“烟火气”装上“安全阀”。

为确保专项行动取得实效,巴彦淖尔市公安局专门召开党委会议专题研究部署,成立专项行动领导小组,细化任务分工,落实工作责任。同时,该局组织开展业务培训,科学调配精干警力,全面做好后勤保障,有序推进夏季社会治安集中整治行动迅速展开。

该局全警动员,屯警街面,提高见警率和管事率,严格落实“1、3、5分钟”快速反应机制,确保出警快速、处置有效。以划分网格、包片巡控落实勤务部署,对城区范围内重点路段、区域、时段进行“拉网式”夜间巡逻防控,采取驻巡、车巡、步巡相结合的方式,开展高密度巡逻和治安盘查,切实织密安全防护网;对人员密集的重点场所进行重点防控,进一步挤压违法犯罪空间,坚决打击各类突出违法犯罪,力求打出声势、打出效果、形成震慑。

该局对辖区内各类重点行业场所进行全面清查,依法依规、严肃处理发现的各种安全隐患,持续净化社会治安环境;对重点部位提前部署警力,加强夜间检查,严查酒驾、醉驾、闯红灯等交通违法行为,全力确保道路交通安全有序畅通。

利剑出鞘保平安,忠诚履职护民生。巴彦淖尔警方将进一步强化社会面治安管控,让社会更安定、人民更安宁。

(杨娜娜)

“交巡融合”聚指成拳 “百日行动”火热启动



整装待发

鄂尔多斯讯 为进一步深入推进夏季治安打击整治“百日行动”,鄂尔多斯市公安局康巴什分局实施“交巡融合”模式,有效整合警力资源,加强社会面治安巡逻防控和道路交通管理,把各项打击整治措施抓到底、落到位,确保社会大局持续稳定。

交警、特巡警联合开展校园安保勤务,强化重点时段的道路交通管控,纠正不文明交通违法行为,引导、分流接送学生车辆,严密防范、有效打击各类违法犯罪行为,妥善处置各类突发案(事)件。

此外,该局以主城区5个“网格化”巡区为依托,在保持现有“网格化”巡防勤务模式的基础上,全面实行交警、特巡警联勤联动执法。开展互助巡逻盘查,加强对辖区重要区域、路段、点位的治安巡逻防控;优化交通组织,全力疏堵保畅,协助交警处置交通事故现场,开展酒(醉)驾巡查。

交警、特巡警在各类安保活动中,并肩作战、协同配合,以一流的能力、一流的状态、一流的素质、一流的形象,维护辖区社会治安和交通安全,用“融合

指数”换来群众的“幸福指数”。

在强化城市中心区、重点区域和人员密集场所管控方面,交警、特巡警对夜间人员活动集中场所及周边区域加强巡逻防控,严查可疑车辆、人员、物品,对酗酒滋事人员一律进行检查盘查,最大限度地挤压违法犯罪空间。

“交巡融合”警务工作机制以开展夏季治安打击整治“百日行动”为契机,重拳打击突出违法犯罪行为,全面提升治安管控能力,坚决维护安全稳定的社会治安秩序。 (张佳良)